

## Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

## Literal a2) Base legal que la rige Publicación Registro Oficial Link para descargar la norma Tipo de la Norma Norma Jurídica (Número y fecha) jurídica R. O. No. 634 Ordenanza Municipal 04 de 06 de 2020 DD/MM/AAAA FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: 08/06/2020 PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: **MENSUAL** UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL a2): SECRETARIA GENERAL DEL GADMI SARAGURO RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a2): RIGOBERTO HERNÁN VACACELA MACAS CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA secretariasaraguro@gmail.com INFORMACIÓN:

(02) 2200100 EXTENSIÓN 101

INFORMACIÓN:

NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA